

**ÁLLATORVOSTUDOMÁNYI EGYETEM, BUDAPEST**  
**Továbbképzési és Kutatásszervezési Központ**

**Egzotikus Állatok Gyógyászata Szakállatorvosi képzés**  
**Működési szabályzata**

Budapest  
2016

## Tartalomjegyzék

A szakállatorvosi képzés személyi háttere	3
Intézményi háttér	3
A szakállatorvosi képzés helyszínei	3
A szakállatorvosi képzéshez kapcsolódó internetes felületek	4
A szakállatorvosi képzés meghirdetése és jelentkezés a képzésre	4
A beiratkozás	4
A képzéssel kapcsolatos főbb időpontok	5
A hallgatói jogviszony megszűnése, szüneteltetése	5
A képzés szabályai	6
A félévközi számonkérések és azok szabályai	6
A szakdolgozat és elkészítésének szabályai	7
Államvizsga	8
Államvizsga bizottság	8
A Magyar Állatorvosi Kamara pontbeszámítása	9
Mellékletek	9
Díjak, pótdíjak	9
Díjak megfizetése	9
A szakállatorvosi képzés minőség biztosítás	10
Baleset és tűzvédelmi oktatás	10
A képzés tematikája	11
Ellenjegyzés	12

## A szakállatorvosi képzés személyi háttere

**Az Állatorvostudományi Egyetem, Budapest Továbbképzési és Kutatásszervezési Központ (továbbiakban: ÁTE TKK) vezetője:** Dr. Gálfi Péter, egyetemi tanár, tudományos rektorhelyettes

### A szakállatorvosi képzés szakmai vezetése:

#### Szakmai vezető:

Dr. Gál János egyetemi docens, tanszékvezető  
e-mail: [gal.janos@univet.hu](mailto:gal.janos@univet.hu)  
Mobil: 06-20-996-3513

#### Tanulmányi ügyek vezetése:

Simó Tamás ügyvivő szakértő, továbbképzési titkár  
e-mail: [simo.tamas@univet.hu](mailto:simo.tamas@univet.hu)  
Mobil: 06-30-214-8296 (hétköznap 7-17 között)

#### Tanulmányi ügyek intézése:

Udvarias Csilla továbbképzési előadó  
e-mail: [udvarias.csilla@univet.hu](mailto:udvarias.csilla@univet.hu)  
06-1-478-4229

### **Intézményi háttér**

#### **Könyvtár:**

D épület  
Igazgató: Orbán Éva  
Elérhetőség:  
e-mail: [library.univet@univet.hu](mailto:library.univet@univet.hu)  
Honlap: <http://konyvtar.univet.hu>  
Telefon: 06-1-478-4226, fax: 06-1-478-4228

#### **Szállás (önköltséges):**

ÁTE Marek József Oktató Központ és Kollégium  
1148. Budapest, Mogyoródi út 59-63.  
Telefon: 06-1-383-0356

#### **Étkezés (önköltséges):**

P épületben található büfé  
tornaterem mellett: étterem

#### **Parkolás:**

Az Egyetem területére csak egyetemi dolgozók, engedély alapján hajthatnak be. A szakállatorvosi képzésben résztvevőhallgatók a környező közterületeken parkolhatnak.

#### **Az elméleti előadások helyszíne**

Továbbképzési tanterem (1078, Budapest, István u. 2.),  
H. épület ( Dr. Tolnay Sándor terem)

#### **A gyakorlati képzések helyszíne**

- I. Patológia Tanszék Plenáris előadó
- II. Egzotikusállat és Vadegészségügyi Tanszék Egzotikusállat Klinika
- III. Kihelyezett Állatkerti Állat-egészségtani Tanszék

## A szakállatorvosi képzéshez kapcsolódó internetes felületek

Honlap: <http://www.univet.hu/hu/hallgato/tovabbkepzes/2016-2017-ben-tervezett-szakiranyu-tovabbkepzesek/egzotikus-allatok-gyogyaszata-2016>

### A képzés meghirdetése és jelentkezés a képzésre

Az egzotikus állatok gyógyászata szakállatorvosi képzést a szakmai vezető (Dr. Gál János) egyetértésben a ÁTE TTK tudományos rektorhelyettesével (Dr. Gálfi Péter) hirdeti meg a TTK honlapján, továbbá a megfelelő írott szaksajtóban.

A meghirdetett képzésre jelentkezni az ÁTE TTK honlapján keresztül lehet a megadott határidőig.

A jelentkezés feltételei:

- Állatorvos-doktori oklevél
- Minimum 2 éves szakmai gyakorlat
- A szakirodalom megértéséhez szükséges idegen nyelv ismerete
- Internet hozzáférés és e-mail kapcsolattartás megléte

A jelentkezés akkor érvényes, ha a jelölt a megadott kérdések mindegyikére választ ad, a kért összes adatot feltölti.

A jelentkezést követően a szakállatorvosi szak vezetője (Dr. Gál János) dönt a felvételtől az alábbi szempontok alapján, melyet az ÁTE TTK vezetője hagy jóvá.

A felvétel szempontjai:

A jelentkezés feltételeinek a hitelt érdemlő megléte.

A felvételtől a TTK e-mailben küld értesítést, mellyel egy időben a további teendőkről is értesítést kap a jelölt.

A felvételi szándék visszavonása a felvételtől való értesítés előtt e-mailben tehető.

### Jelentkezők száma

**A szakirányú továbbképzéseken az elvárt minimum hallgatói létszám: 20 fő, a maximum: 45 fő.**

Ettől eltérni akár pozitív, akár negatív irányba csak ÁTE TTK vezetőjének a hozzájárulásával lehet.

### Beiratkozás

Az első oktatási nap, az első előadás előtt történik meg a regisztráció, amire a hallgató jelöltnek az alábbiakat kell magával hoznia:

- Amennyiben a jelentkezéskor hiányosan adta meg valamely személyes adatát, annak igazolására szolgáló okira másolata.

A beiratkozásról csak orvosi igazolással lehet távol maradni. Távolmaradási szándék vagy akadályoztatás esetén e-mailben kell értesíteni a szakállatorvosi képzés szakmai vezetőit vagy a tanulmányi ügyek vezetőjét.

### A képzéssel kapcsolatos főbb időpontok

<i>kezdet:</i>	<i>2016. november 7. 8.15- regisztráció</i>
Képzési idő:	<i>3 szemeszter: szemeszterenként 10 nap tantermi előadás és gyakorlat.</i>
I. szemeszter:	<i>2016. november 7-18.</i>
I. szemeszter záróvizsga:	<i>2016. december 19.</i>
II. szemeszter: tervezet:	<i>2017. február 13-24.</i>
II. szemeszter záróvizsga:	<i>2017. március 20.</i>
III. szemeszter: tervezet:	<i>2017. november 13-24.</i>
III. szemeszter záróvizsga:	<i>2017. december 18.</i>
Államvizsga:	<i>2018. január 8-20. beosztás szerint</i>
Szakdolgozat készítést és védést helyettesítő gyakorlati, beteg prezentációs jellegű vizsga	<i>2018. január 8-19. beosztás szerint</i>
Elméleti tudást ellenőrző vizsga	<i>2018. január 8-19. beosztás szerint</i>

### A hallgatói jogviszony megszűnése, szüneteltetés

A hallgatói jogviszony a szakállatorvosi képzésben megszűnik:

- a hallgató saját kérésére,
- a tanulmányi követelmények nem teljesítése esetén,
- a tandíj fizetés elmulasztása esetén.

A hallgató e-mailben kérheti a hallgatói jogviszony megszüntetését vagy szüneteltetését, melyet a szak és az Egyetem TKK-t irányító tudományos rektorhelyettes közösen hagy jóvá. Ebben az esetben a megkezdett és lezárt, továbbá tandíjjal rendezett félév egy később indított képzésbe beszámítható, ha a hallgató kérte az újabb felvételét. Ez csak egy esetben, a legközelebb indított képzésben számítható be.

A hallgató hosszantartó betegsége esetén is szüneteltethető a hallgatói jogviszony. Ebben az esetben is az utolsó lezárt félévtől folytathatja a hallgató a legközelebb indított szakállatorvosi képzést.

A hallgatói jogviszonyt meg kell szüntetni, ha a hallgató ellen bűncselekmény tárgyában ítélet születik. Ebben az esetben sem fizeti vissza az Egyetem az addig befizetett tandíjakat. A büntetés letöltését követően a hallgató kérheti felvételét és folytathatja a képzést az utolsó, sikeresen lezárt félévétől.

## A képzés szabályai

A hallgatók részére az előadás anyagok elektronikusan kiküldésre kerülnek és/vagy a honlap jelszóval védett felületéről letölthetőek.

Az előadások a megadott órarend szerint kezdődnek. Az órarendben a képzés alatt változás állhat be, amelyről a hallgatók időben kapnak információkat.

Az előadásokon való részvételt a továbbképzési tanteremben kifüggesztett jelenléti íven kell aláírással igazolni. Abban az esetben, ha a hallgató az előadások több mint 25%-ról marad távol, a félévet záró vizsgái alól kizárható.

Az előadóterem tisztaságára és rendjére a hallgató köteles ügyelni. A tanteremben hagyott értéktárgyakért az Egyetem, a szakállatorvosi képzés szakmai vezetője és a TKK dolgozói nem tartoznak felelősséggel.

## A félévközi számonkérések és azok szabályai

A felvett tantárgyakból a konzultációk első napján közölt vizsgafeltételeket kell teljesíteni.

A vizsga tantárgytól függően, előre meghatározott módon írásbeli teszt formájában vagy szóbeli vizsgaként tehető.

Az írásbeli tesztvizsgákat a félév tantárgyaiból egy vizsganapon tartjuk.

Az írásbeli tesztvizsgák az Állatorvostudományi Egyetem keretein belül történik.

A vizsgáról való „távolmaradást” orvosi igazolással lehet igazolni. Ebben az esetben a szak vezetőivel egyeztetett időpontban és módon lehet a vizsgát pótolni.

Az írásbeli vizsga értékelése:

- 55%-ig elégtelen (1)
- 56-70% elégséges (2)
- 71-82% közepes (3)
- 83-93% jó (4)
- 94-100% jeles (5)

Elégtelen vizsgát meg kell ismételni. Eredménytelen vizsga 3 alkalommal és egy esetben az Egyetem TKK-t irányító tudományos rektorhelyettese által engedélyezetten pótolható. Amennyiben mind a négy pótvizsga sikertelen, a hallgató jogviszonya megszűnik.

Vizsga alól felmentés csak a tantárgy felelőse és a szak vezetője által engedélyezetten adható, ha a hallgató a tantárgy előadója, a témában tudományos fokozatot (PhD, nagydoktori fokozat) szerzett vagy más intézmény alapképzésében hasonló témájú tantárgy felelőse, előadója.

Felmentés adható vizsgák alól az American College of Zoological Medicine vagy a European College of Zoological Medicine igazolt college tagságára a megfelelő szekciók szerint. Így pl. a herpetology szekcióban betöltött igazolt tagság esetén a hüllőkkel foglalkozó tantárgyak vizsgái alól adható vizsgafelmentés.

Szakirányú rezidensképzésben, szakirányú nyári egyetemen való részvételre nem kérhető vizsga felmentés.

A vizsgák alóli felmentést e-mailben kell kérvényezni a szak vezetőjénél a bizonyító okiratok eredetijének bemutatásával és a másolat csatolásával.

A vizsgaidőszak minden esetben a konzultációs ciklus után kezdődik, de azt legalább 4 héttel követi.

### **A szakdolgozat**

Egyetértésben az Egyetem TKK-t irányító tudományos rektorhelyettesével, az egzotikusállat gyógyász szakállatorvosi képzésben a szakdolgozatírást és védést az államvizsga részét képező „*szakdolgozat készítést és védést helyettesítő gyakorlati, beteg prezentációs jellegű vizsga*” váltja ki.

Ennek részeként állatcsoportonként (hal és hüllő – egzotikus madár – egzotikus emlős) 70-100 betegesetet feldolgozó kérdés kerül kialakításra. A hallgató 3 témakörből húz egy-egy kérdést, amit részletesen ki kell dolgoznia, majd az államvizsga részeként azt be kell mutatnia. A kérdések kihúzása bizottság előtt, a 3. szemesztert záró vizsganapon történik.

A kihúzott kérdések kidolgozására, egyenként maximum 3 gépelt oldal, összesen 9 gépelt oldal áll a rendelkezésre, amit a beosztás szerinti államvizsgát megelőző hét péntekig van lehetőség benyújtani személyesen vagy postai úton. A késedelmesen leadott anyag utólagos befogadására nincs mód. A kidolgozásnál Times New Roman betűtípus 12-es betűméret, szimpla sorköz, 2,5-es margók megtartásával van lehetőség. Ettől eltérő formátumú anyag nem fogadható be. A leadandó munkát az Állatorvostudományi Egyetemen részletesen szabályozott kötéssel lehet csak benyújtani.

A kidolgozott anyagból, az államvizsga részeként, maximum 10 perces, diavetítéssel egybekötött prezentációt kell tartani a témák közül egy, a bizottság által kijelölről. Ez azt feltételezi, hogy a hallgató az államvizsgára mindhárom, az általa korábban kidolgozott kérdésének megfelelő prezentációval jelenik meg, melyből a bizottság egyet kijelöl és annak előadása után értékeli.

A prezentáción a bizottság a diagnosztikai, terápiában történő járatosságát méri le a hallgatónak szabadon feltett kérdésekkel. A számonkérés során a hallgató kérdéseket kaphat a témakörhöz kötődően.

Az államvizsga elméleti része csak a sikeresen teljesített prezentáció esetén folytatható le.

***A hallgató nem kaphat semmilyen indokra hivatkozva felmentést a számonkérési tétel alól, ez kötelezően teljesítendő.***

## Államvizsga

Az egzotikus állatok gyógyászata szakállatorvosi képzés keretében komplex államvizsga zárja le a képzést.

Az államvizsga napját a szak vezetője tűzi ki és azt a III szemeszter utolsó konzultációs napjáig közzé teszi.

Az államvizsga tételeket a II szemeszter utolsó konzultációs napjáig közzé teszi.

Az államvizsgára jelentkezni a napok kitűzését követően 3 hétig lehetséges a tanulmányi ügyek intézőjénél.

A jelentkezést egy alkalommal lehet módosítani. A második módosítás már csak orvosi igazolás ellenében tehető.

Egy államvizsga napra 13 fő jelentkezhet.

Az államvizsgát bizottság előtt kell tenni, melyen a vizsgabizottság elnöke a kérdező. A vizsga alatt a bizottság minden tagja kérdezhet.

A vizsgán tétellapot kell húzni, amin 4 témakör szerepel. A kihúzott tételek kidolgozására 30 perc áll rendelkezésre. A vizsga 30 percnél nem hosszabb.

A bizottság minden tagja értékeli a hallgató teljesítményét, melynek átlaga képezi a végső érdemjegyet.

Az államvizsga felelet értékelése 1-5 skálán történik.

A kiszámított átlageredmény alapján az oklevelet a következők szerint kell minősíteni:

Kiváló	4,81 - 5,00
Jeles	4,51 - 4,80
Jó	3,51 - 4,50
Közepes	2,51 - 3,50
Megfelelt	2,00 - 2,50

## Államvizsga bizottság

Az államvizsga bizottságot a TKK és a szakállatorvosi szak vezetője állítja össze. A vizsgabizottság elnöke a szak vezetője.

A bizottsági tagok:

- 1 fő a Kihelyezett Állatkerti Állat-egészségtani Tanszék állatorvosa
- 1 fő a Kaposvári Egyetem Állattudományi Karáról
- 1 fő a Magyar Állatorvosi Kamarától
- 1 fő jegyző az ÁTE-ről



## A Magyar Állatorvosi Kamara pontbeszámítása

A képzésre a Magyar Állatorvosi Kamara hatályos továbbképzési szabályzata vonatkozik. Minden ezzel kapcsolatos kérdésben a Kamara megyei szervezetéhez lehet fordulni

### Mellékletek

#### Díjak, pótdíjak

A képzés díjait, pótdíjait meghatározott határidőre kell befizetni és azt igazolni kell.

<b>Megnevezés</b>	<b>Összeg (Ft)</b>	<b>Határidő</b>
Tandíj	250.000 Ft / félév	Minden félév első konzultációs nap.
Szemesztervégi vizsgák	0 Ft	-
Pótvizsga díj / tantárgy	Első alkalom: 10.000 Ft, második alkalom: 10.000 Ft, harmadik alkalom: 10.000 Ft, negyedik (tud.rh eng.): 15.000 Ft	A következő vizsga alkalmával a tételhúzás vagy a teszt kiosztás előtt
Államvizsga díj	25.000 Ft	Az államvizsgán való megjelenés reggelén
Államvizsga pótvizsga díj	Első: 30.000 Ft, második: 35.000 Ft	Az államvizsgán való megjelenés reggelén
Késedelmi díj	<i>diplomadolgozat beadásánál: napi 5.000 Ft</i>	A késedelem megszűnésének alkalmával
Számlafizető adatainak módosítása a képzést megelőző 30 napon belül	3.000 Ft	A számla befizetésének határidejekor

#### Díjak megfizetése

A díjak banki átutalással fizethetők meg. Számla kiállítható magánszemély vagy cég nevére. Kérhető az összeg a két lehetőség megbontásában is.

A számla elkészítése a hallgató által megadott módon kerül kiállításra, mely a képzést megelőző hónapban kerül kiküldésre.

Amennyiben a Hallgatónak bármilyen díjtartozása van a félévi záróvizsga illetve az államvizsga napján az Oktatási Intézmény felé, a hátralék rendezéséig a Hallgató a vizsgáját nem kezdheti meg.

## **Minőségbiztosítás**

A szakállatorvosi képzés tematikájának összeállítása a három szakfelelős, a külsős szakmai tanácsadó és a Magyar Állatorvosi Kamara véleményének kikérésével történik.

A végleges tematikát az Állatorvostudományi Egyetem valamint az Oktatási Hivatal jóváhagyásával tesszük közzé.

A képzés alatt, folyamatosan, minden konzultációs időszak végén a képzésben részt vevő hallgatóktól, anonim értékelést kérünk a képzésre és az előadókra vonatkozóan.

A kérdőívek kiértékelésének eredményét csak az aktuális tantárgy felelőse és az érintett oktató ismerheti meg.

## **Baleset és tűzvédelmi oktatás**

A képzésre való beiratkozás alkalmával, az első konzultációs napon kerül ismertetésre az Egyetem érvényes baleset és tűzvédelmi szabályainak lényeges elemei.

A más intézményekben, intézetekben végzett oktatás, gyakorlat esetén az adott helyre vonatkozó szabályok érvényesek.

Az oktatásról jegyzőkönyv készül, amit a hallgatók kézjegyükkal látnak el.

## A képzés teljes tematikája

Szemeszter		Egzotikus állatok gyógyászata Tantárgy és előadás cím	Óraszám	Elméleti óra	Gyakorlati óra	Tantárgy felelősök / Előadók
I.			106	66	43	
	1.	Egzotikus állatok kezelésének gyógyszerteran		3	0	Dr. Csikó György
	2.	Jogi és igazgatási ismeretek		7	0	Dr. Ózsvári László
	3.	Ízeltlábúak tartása és egészségvédelme		5	0	Dr. Gál János
	4.	Diszshalak tartása és egészségvédelme		10	5	Dr. Baska Ferenc
	5.	Könyvtári informatika		3	12	Orbán Éva
	6.	Kétlélűek és hüllők biológiája		8		Dr. Gál János
	7.	Egzotikus kétlélűek és hüllők tartása, gondozása		9	1	Dr. Gál János
	8.	Kétlélűek és hüllők megbetegedései		21	7	Dr. Gál János
	9.	Egzotikusállatok terápiás gyakorlata			18	Dr. Gál János

Szemeszter		Egzotikus állatok gyógyászata Tantárgy és előadás cím	Óraszám	Elméleti óra	Gyakorlati óra	Tantárgy felelősök / Előadók
II.			123	93	30	
	10.	Nappali ragadozó madarak biológiája, tartása és megbetegedései		8		Dr. Sós Endre
	11.	Egzotikus és díszmadarak biológiája		8		Dr. Sós Endre
	12.	Egzotikus és díszmadarak tartása és gondozása		8		Dr. Gál János
	13.	Egzotikus madarak megbetegedéseinek diagnosztikája		16	5	Dr. Gál János
	14.	Egzotikus állatok terápiás gyakorlata		0	20	Dr. Sós Endre Dr. Gál János
	15.	Egzotikus madarak megbetegedései		16		Dr. Gál János
	16.	Egzotikus madarak betegségeinek gyógykezelése		23		Dr. Gál János
	17.	Lapos mellcsontú futómadarak egészségvédelme		14	5	Dr. Varga Miklós

Szemeszter		Egzotikus állatok gyógyászata Tantárgy és előadás cím	Óraszám	Elméleti óra	Gyakorlati óra	Tantárgy felelősök / Előadók
III.			93	63	30	
	20.	Egzotikus emlősök biológiája		6		Dr. Gál János
	21.	Egzotikus kisemlősök tartása		8	3	Dr. Gál János
	22.	Egzotikus emlősök betegvizsgálata, diagnosztikai módszerek		8	7	Dr. Gál János
	23.	Egzotikus emlősök megbetegedései		15	0	Dr. Gál János
	24.	Egzotikus emlősök betegségeinek gyógykezelése		26	0	Dr. Gál János
	25.	Egzotikus állatok terápiás gyakorlata		0	20	Dr. Gál János

Budapest, 2016. szeptember 1.

**ÁTE TKK vezetője:**

Prof. Dr. Gálfi Péter  
egyetemi tanár  
tudományos rektorhelyettes



**Szakfelelős és vezető:**

Dr. Gál János  
egyetemi docens  
tanszékvezető



**Tanulmányi ügyek vezetője:**

Simó Tamás  
ügyvivő szakértő  
továbbképzési titkár

